PasbpacbiBaTenb MUHeparbHbIX
yOoo0OpeHun.

NPK-8000
k| P

e

KATANOI 3AMNACHbBIX YACTEW

000 «3ATMAIPOMALL»

Op.agpec: 220075, Murck, yn. Cenuukoro, 21 K2
MouT.agpec: 220125, Munck, yn. OcTpouuukas, 8
OTpen sanyacten: 1./, (+375 17) 348 11 17;
mo6. (+375 29) 101 69 09, 153 81 76
Odounc: T./dp. (+375 17) 263 89 89

E-mail: info@zapagro.ru




1. NPK-8000

NPK-8000 _ |




1. NPK-8000

' I
Mosuuus | 0303navenue | Houmerobonue | Kosusecnto |
,_:_ 1_ . _1_8P030—7000 Ml S e ‘ = p&/w_ﬁou il N .1
2 8M.01.00.000 Yemarnobka pedyxkmopob |
= T - r o T T npu@gao mapeAokK (nexouuwecxu_u npg_boﬁ_:t, -
3 8M.02.00.000 Yemanobka 2udpomomopod J |
- . TS | ol qubodo mOpB/\OK(eudpobAuwecm{u npu@ o
4 18403.00.000 byrkep & cdope {
- E)_ ) 8M.OA.O0.000 TpaHcnopmep i
6 8M.05.00.000 Yemanobka npubodrozo I
- - s r KOAECO - 3
YemaHobka onopu
] ] 8M.06.00.00[1“ | napEAOK 1
8M.07.00.000 _ Oco 1
8M.08.00.000 flowao 1
10 8M.10.00.000 [lHebMocucmera 1
11 8M.11.00.000 l"udpocucmema § {
12 ~ | 8M.12.00.000 Cucmema 3aekmpuyeckaos 1
. 13 8M.13,00.000 KO)KYX (MexaHuveckuu npubod) |
14 8M.13.00.000-01 KO)KyX (2udpobauveckua npubod) |
15 8M.14.00.000 YemaHobka paccexkameas 1
Ycmorobka 3ayumy
16 8M.15,00.000 Apuboda {
=17 8M.16.00.000 Yemarobka Gomkpama 1
g Mpubod mapeaox
18 _ 8M.17.00.000 B R e L i
- Npubod mapeaok
19 8M.,17,00.000 01. 2UdPABAUNECKUG 1 b
YcmaHobka 3awyumy
20 8M.18.00.000 Soovea !
- 21 8M.16.00.000 Ycmarobka Sua 1
22 8M.20.00.000 Yemarobka aecmHuub i
YcmaroDKa Kpbiwku
23 8M.22.00.000 bepxHeu ) . 1
24 14,00.00,006 Naocmuna {
25 8M.00.00.001 ‘ Kpouka 1
26 8M.00.00.002 Maarka 2
27 8M.00.00.003 PesunHa 2
28 8m.15.00.001 3ayuma {
X boam M10-6gx30.A4-70 12X18H10T
) 29 M10-6GX30.NERJ DIN 603 "l 6
3axbam ynopa i
30 HA 535 ."AL-KO" &
Kpenaerue das ozHemywumeas ]
3 K 16 i 1
MpomuboomkamHuw ynop
- ® UK S3 St g."AL=K0" i

NPK-8000

k




2. YcmaHobka

pedykmopob npuboda mapeaox (8M.01.00.000 - mexaHuseckuu npubod)

No3uyus

0do3Ha4eHue

HaumeHobaHue

Koauvecmbo

CoopoyHuie eduHuub

| em01.01.000

Koxyx

8M.01.05.000

Yemarnobka mapeaok
nod epaHyau

8M.01.06.000

YcmaHobka mapeaox
nod usbecmb uAU MyKy (no okasy)

flemaau

8M.01.00.001

Wauda

8M.01.00.002

Bmyaka

8M.01.00.003

linorka

8M.01.00.004

W umok

8M.01.00.004-01

| umox

8M.05.00.001

Koxyx

8M.05.00.006

NaacmuHo

N (D= — | &l

3awyumHaq

Opodue uzdeaus

Mypma sydwamgs ROTEX M-42
st-98Sh-A (@
LA )

30 wnorHka 8x8

Pedykmop mapeaok
doxobou
9.259.014.10

Pedykmop mapeaok
UEHMPOALHOIT
9.267.234.00

NPK-8000




2.1. Yemarobka mapeaok nod aporHyawn (8M.01.05.000 - mexaoHukeckuu npubod)

(ybeau4.)
Nosuuus Oéosﬁdqéﬁ_ue Haumerobarue Koausecmbo
CAopayHee eduHuUb)

! 8M.01.05.100 Q°Qg§;§ AR 1

2 8M,01.05.100-01 QOQgggg HOAQH {

3 8M.01.05.200 N Sonouas 1

4 8M.01.05.200-01 302(‘5’3‘;;’ Sonpuos y

5 8M.01.05.001 [ uouso 2

CmandapmHne uzdeaus |

5 MB-6CX25.NER ) | ' %fNAme 843?-69x25.Ad-70 12X18H10T 12

7 BOLT.MI2X025-7G-88.7708-T0NERD| AT ML-09x25.A4-70 12XIBHIOT 2

8 STOP.GAIKA.BMNER] fgowaetic 12

9 SHAIBA12.DIN.6796 llagda 1o 8

10 SHAIBA-2-008-66-019.11371 kg 2800019 4

0 SHAIBA-2-012-66-019.11371 pouag 24206019 6

12 | SHAIBA-012-656-019.6402 fageg 1651019 s
13 SHAIBA-008-01-019.6958 Latos e 1 8

14 O 555 535010 ANAZONE 1
5 o, |

%_ NPK-8000 4




2.2. Ycmanobka mapeaok nod uzbecmo uau Myky (NPK-8000) (no 3oxaay)

 Nosuws | 0dosHaueHue HaumeHobaHue Koausiecmbo
1 8M.01,06.100 Aongmka aebas 6
2 8M.01.06.100-01 Aonamka npabaos 6
3 8M.01.05.001 Wowuda 2
8M.01,06.001 MNodaoxka 12
) boam MB-6gx25.A4-70 12XIGHIOT |
| 5 M8-6GX25.NERJ DIN 603 36
boam M12-6gx25,A4-70 12X18HIOT
6 BOL T.M12X025-7G-88.7798-70.NERJ FOCT7798 9 2
. lNouka M8
| 7 STOP.GAIKA.8M.NERJ DIN 985 36
| Wouda 2.8.66.019
i 8 SHAIBA-2-008-66-019.11371 FOCTII371 _ 36 A
e lauda 2.12.66.019
Wlauda 12.65r.019
Tapeaka 6 cdope
11 npabas das uzbecmu {
1205020 AMAZONE
Tapeaka & céope
12 aebas das usbecmu S
- 1195020 AMAZONE

NPK-8000 ) 5

|




3. Ycmarobko audpomomopod npuboda mopeaok (8M.02.00.000 - eudpobauseckuu npubod)

b

NPK~-8000 6




3. Yemarobka audpomomopob npuboda mapeaok (8M.02.00.000 - audpobauseckuu npubod)

Mosuuus | OdoaraveHue | Haumerobarue Koausecmbo

e R e ‘Yemarobko mOpenoK
: - 6M.01.06.000. | nod usbecmo uau myky

2 8M.02.01.000 gngggpgpubodo P

Yemaonobra m(]tleh-bt( "1
| nod epaHyau

Npoxkaadka Hococa

3 8M.02,05.000

y 150~ 3.11,00.001
5 84.02.00.001 Kowyx
6 |8M02.00.002 Kowyx
: L
8

8M.02.00.001~0! Kowyx
8M.04.00.005 linorka

CmaHdapmHue uzdeaud

-7(-88- _ boam M12-6gx35.88.019 ‘
g9 BOLT.M12X035-7G-88-019.7798-70 FOCT7798 8

; . ' BuHm M8-6gx40.A4-70 12X18HIOT
10 VINT-MOBX040-6G-66.11738.NERD | FonT, 220 g8

- B0 Bunm M12-6gx30.A4-70 12X18H10T
1 VINT-M12X030-6G-88.11738.NERJ FOCT11738 4

12 STOP.GAIKAMI2 E?r%% 5M12 5

Wouda 2.12.66.019 _ 16
rocTit37y

14 SHAIBA-012-65G-019,6402 ‘}’88?8 AB%W'O‘Q 4

=

] baok kaanaHob

13 SHAIBA-2-012-66-019.11371

VAF.E8-D 100-200 bar 2
kod SP00000206

16 I"'udpomMomop 2
0109 N80 ¢ Aperaoxom

NPK-8000 7




3.1. Onopa npuboda & cdope (NPK-8000)

| Nosuyus 0do3HaueHue HauMeHobaHue Koausecmbo
1 8M.02.01.100 Kopnyc noGuunHuka 1 N
2 8M.02.01.200 KporumeuH 2udpomomopa 1
3 8M.02.01.001 ' Baa 1
8M.02.01.002 Kpouka : 1 o\
-7C-84- - boam M{2-6gx50.88.019
) BOLT.M12X050-7G-88-019.7798-70 roCT7798 4
aoxka M2
1 6 STOP.GAIKAMI2 DIN 085 4
7 KOL TCO.PRUZHINNOE.40.DINA71.NER '5%“2“‘7‘; 40 A2 (nepw.) |
- _ = Manxema 1.1-40X60-1
8 MANG.11-40X60-1.60ST8752-79 | FORXERO 3 2
oqa Macaenka 1.1.U6
9 MASLENKA-1-1-C6.19853 FOCT10853 i
C-MI-RA_ Wouda 2.12.66.019
10 SHAIBA-2-012-66-019.11371 FOCTI1371 4
I MoBwunnuxk 1508
11 FOCT 28428-90 i
| | ! 80x40x23

NPK-8000




3.2. Ycmorobkao mapeaok nod epaHyaw (8M.02.05.000 - eudpobauseckuu npubod)

(ybeauw,)
| Nosuyus ~ 0d03Ha4eHuUe HaumerHobarue Koauuecmbo
1 8M.01.05.100 802603‘;;’ HOACY !
2 8M.01.05.100-01 g°gg§gg HORGH 1
5 |emo20s100 g°2§c’;‘;g ERELLE !
4 8M.02.05.100-01 302(‘5’8“;; CpedHan 1
1 1S gM01.05001 [ Wousa 2
CmaHdapmHbie usdeaus
5 M8-BCX25.NER ] | B?»?“‘a 84§-69x§5.A4—70 12X18H10T 12
7 BOLTMI2X025-76-88.7798-70.NERJ | ESAT-M12-0gx25.44-70 12XIBHIOT 2
8 STOP.GAIKA.8MNER) pagra o 41
9 SHAIBA12.DIN.6796 flandalle 8
10 SHAIBA-2-008-66-019.11371 pouea. 2800010 a
1 SHAIBA-2-012-66-019.11371 2L C-01 6
12 SHAIBA-012-65G-019.6402 Jaada 12657019 2
13 SHAIBA-008-01-019.6058 RaTeis 0018 1 s
Opoyue uzdeaus
14 O 54555 "S38010 MATONE !
s ' ey

~ NPK-8000 9




4. bynkep b cdope (NPK-8000)

(WOBW g)
(71)V

10

NPK-8000




4. bynkep b cdope (NPK-8000)

Noguyus ] ~ 0dosHaueHue  HaumerobaHue Koausiecmbo
i _] . : ]EH[]}_UEE]E]___ Hocmua GoAbwou Z
12 8M.03.00.100-01 Hocnua Haava r |
3 8M.03.01.000 byHkep cbop_Hou ) {

] 4 |8M03.02.000 Yemarobka wudepa o
5 }"éﬁﬁioﬁfﬁ_:_i’_ Nonepesiuna o T a
6 8M03.00002 3owubKa 1

7 8M.03.00.003 Nk E,
8 8M.03.00.004 Peauna 2
9 ! 8M.[l:’_>._00.005 NaaHka 1
10 8M.03_.[_]0.006 Peauna 1
11 | 8M.03.00.007 3ayuma 4
e "~ | boam M8-6gx25.A4-70 12X18HIOT
12 M8 6cx25.NERq e 33
| ) Boam M8-6qx20.A4-70 12X18H10T
13 __BOLT.MoexEJeo 7G-88.,7798-70.NER) Bonm [0CT9708 4
; Lo _ boam M{0-6gx25.A4-70 12X18H10T
1.4 BOL_T.MBXUQS 7C-88.7798-T0NERY| PocTyzgg o 12
o Baw _0n boam M10-6gx70.66.019
15 BOLT.M10X080-7G-66 0_1_917;98 700 2017798 8
fouxka MIO
16 STOP.GAIKA.1OM ‘ prlate 8
Touka M8
17 STOP.GAIKA.SM.NERJ - DIN. 085 37
- —RAR_ ouda 2.8.66.019
18 SHAIBA-2-008-66-019.11371 rocisn ol
. N Woudo 2.10.66.019
19 SHAIBA-2-010-66-019.11371 FOCTLZ7] 12
CA_RER Wowuda 10.65r.019
20 Sf{AIBA 010-65G-019.6402 FOCTO40D 12

NPK-8000

11




4.1, UCmOHobKO wudepo

ACL:4) B(1:4)

~_ 5
(2 Mecmo) s (2 mecma)
1I 20 g, 0 g 14
14 7 3
. = jd
b(1:4 15 A i4
(3 mecma) =
- !
16
15
/—
.06
i =Y i
15
N S B s P = =
Mosuuus 0dosrauenue HaumeHobaHue Koauvecmbo |
I |8M03.02.100 lludep cbaproa Ly
2 8M.03.02.200 KoaeHo |
3 8M,03.02.300 Pyuka 1
4 8M.03.02.400 Cmonop 1
5 8M.03.02.500 Fooka A
lemaay
il 6 84.03.02.001 Cxoda 1
i 7 8M.03.02.002 : 3awubka i |
8 8M.03.02.003 louda 2
9 8M.03.02,004 MagHka {

CmandapmHoe uzdeaus

-7C- - Boam M8-6gx20.A4-70 12X18HIOT
10 BOL 1.M08X020-7G-88.7798-70.NER ) Boam FOCT7798 7

i I LN i boam M12-6gx35.A4-70 19X18H10T
1 BOLT MI2X035-7G-88.7798-70.NERJ| BOAT, M12-6 |

| STOP.GAIKAMI2.NER) dpgua 12 1
STOP.GAIKA.8MNER Efﬁ“"‘g‘gs“e 7
| S_HAIBA-Q-—OO8-66-—01 9.11371 A 000t 14
SHAIBA-2-020-66-019.11371 page o20.06.019 T
= i Upoyue uzdeaus i~
WnAuHm -
) S DIN 11024 e

NPK-8000




@)
&=
O
Q
>
J

NPK-8000




9. Tpancnopmep (NPK-8000)

Je

=
/

40

10 13 20 42 46 27

N(2:9)
(2 Mmecma)

23

44
Jg

K(2:9)
(4 mecma)

32
46

NPK-8000




[ foauuvs | O803Hoverue |  Haumeroborue | Koswecnbo
- i " Coopoynpe edumuyy -
_I_ i BM_._UA.OI.OUD JKopnyc mpaHCNopmepa 1
2 8M.04.02.000 Boa bedywuu 1
. 3 _ 8M.04.03.000 Boa Bedomoi o
4 8M.04.04,000 Y3ea HamakeHun 1
T iy Yucmuk Baag -
T 040000 bepxrus &b
S 810406000 oo | POAUK IS
Hucmuk Baaa
_ 7_ B Eind.OIOOO Tt 1 -
8 8M.04.08.000 Noddepxxa 1
Se— 8M.04.09.000 _Tor\Komer 2
Onopa npuboda
e = 10 8M.04.10.000 & cSope 1
1 8M.04.11.000 Onopa pedykmopa 1
12 8M.04.12.000 Koxyx I
13 150-3.11.00.001 ﬂpom;ﬁ@xo Hacoca |
14 ___200,00.00.047 Ulnc_)HKO i
15 8M.04.00.001 Bmyaka nepexodras 1
W o P U2 8M.04.00.002 onda {
| 17 8M.04.00.003 PaanHey 4
18 8M.04.00.004 linoHka {
19 8M.04.00.005 lnoHka 1
20 8M.04.00.006 Wauda 1
Naacmura
- 21 8M.05.00.006 T 1
) 5 Boam M12-6gx35.A4-70 12X18HIOT
| 22 M12-6CX35.NER) DIN 603 6
boam M6~6gx16,A4-70 12X18HIOT
23 BOL T.MO6X016-7G-88.7798-70.NER ) roCT7708 9 { 2
boam M8-6gx20.A4-70 12X18HI0T
24 BOLT.M08X020-7G-88.779%-70.NERJ Boam FOCT7798 2 i
o o boam MI0-6gx25.A4-70 12X18HI0T
25 BOLT.M10X025-7G-88.7798-70.NERJ FOCT7798 32
26 BOLT.MI2X025-76-88.7798-70.NER)| P27 M12-69x25.A4-70 12XI8HIOT 40
[ iy i Boam M12-6gx35,A4-70 12XI8HIOT
27 BOLT.M12X035-7G-88.7798 70.?\_1.ERJ rocT7798 1
boam M12-6gx45.A4-70 12X18HI0T
28 BOLT.M12X045-7G-88.7798-70.NERJ FoCT7798 9 4 =
iy i boam M12-6gx50.A4-70 12X18HIOT
_29 BOLT.MI2X050-7G-88.7798 79.NERJ FOCT7798 4
.y i Boam M14-6gx30.A4-70 12X18HI0T
30 BOLT.M14X030-7G-88.7798-70.NERJ FOCT7798 6 o
boam M20-6gx90.66.019
3 BOLT.M20X090-7G-66-019,7798-70 FOCT7798 9 B 1 o
_ Ae Burm M12-6gx30.A4-70 12X18HI0T
32 .IVINT M12X030-6G-88.11738.NERJ | rocT11738 | L 4
“M{O=TH-R— louka M{2-7H.A4-70 12X18HIOT
33 GAIKA-M12-7H-6 019.5927.NERJ roOCT5927 4
[auka MI2
34 STOP.CAIKAMI2.NER] DIN 085 14

NPK-8000

15




9. TpaHcnopmep (NPK-8000)

35

STOP.GAIKA.1OM.NERJ

MNouxka MI0
DIN 985

36

STOP.GAIKA,20M

[auxka M20
DIN 985

37

STOP.GAIKA.8MNERJ

[ouka M8
DIN 985

38

KOLTCO.PRUZHINNOE.45.DINA71.NER

Koabuyo 45 A2 (He-p-)x«_.)_
DIN 471

39

SHAIBA-1-006-05-019.11371

Wouda 6.05.019
rocT11371

40

SHAIBA-2-008-66-019.11371

louda 2.8.66.019
FoCTN37i

41

SHAIBA-2-010-66-019.11371

Wouda 2.10.66.019
rOCTi1371

36

42

SHAIBA-2-012-66-019.11371

ladda 2.12.66.019
Focmi1371

67

43

SHAIBA-2-020-66-019.11371

louda 2.20.66.019
roCT11371

44

SHAIBA-006-656-019.6402

Woudao 6.65.019
rocT6402

45

SHAIBA-010-656G-019.6402

lloudo 10.65r.019
0CT6402

46

SHAIBA-012-656-019.6402

Wouda 12.65r.019
rocT6402

47

SHAIBA-014-65G-019.6402

Wouda 14.65M.019
rocTe402

Upoyue uzdeaus

48

Aenma 1.2 800

EP 400/3-4-2-7-Pb
800x7920x9 (ueabHOR)
ofpesuHeHHun Sopm

49

NoduwunHuk UCF 209
KOPNYC-4y2yH;
NOJWUNHUK -HEPK

30

MNpodka ¢ HapyxHou
pesodou G-1" DIN 910
u3 Hepxabeoueu cmaau A2

B

Mpokaadka Gf Ml
roCT 23358-87

32

Pedyxkmop
RT300

NPK-8000

16




S.1. Baa Bedywun (NPK-8000)

~ No3uyus 0803HONeHue HaumeHobaHue Koausecmbo
8M.04.02.001 Baa bedywuu ! 1
8M.04.02.002 Tpyda 1
3 8M.04.02,003 Kpowka 2

5.2. Boa bedomuiz (NPK-8000)

Noauuus 0do3HaueHue HaumeHobaHue Koauuecmbo

{ | 84.04.03.100 | Tpyda bedomas 1
2 8M.04.03.001 Oco 1
3 8M.04.03.002 [Hok oHeuHUK ] 2
8M.04.03.003 Koaouo 2
g Koaobuo 40 A2 (Hepx.) 4
! DIN 471
6 Manxema 1.1-58X80-1 5
FOCT 8752
ModwunHuk WB6208-RSH _ ]
7 (00HG 30WUMHGR KPoiwKa) 2
. (Hepxabeuxa)

NPK-8000 17




5.3. Yzea HamakeHuq (NPK-8000)

(OWDBW #)
(1)

(OWOBW )
(G1)4

gr |01

\

LS

18

NPK-8000




9.3. Yzea Hamaxkenus (NPK-8000)

- R WO — g e
~Nosuyus |] . O(_S_o_gHoweﬁg_e_ ol HoumeHoboHue ______K_OAuHecmbo

{ 8M 04, 04 100 gg::jsobedomeo |

2 8M Ud Od QDO %OpOmHGQ !

ST |l 8M.04.04.300 préo HOMAKEHUR 2
4 £M.04.04,400 PomMko aa'\UHHDQ 1 g

5 | 81.04.06.000-01 RenR 2

6 8M.04.04,001 iy |

7 '8M.04.04.002 Bmyaka 2

M, 04 OA 003 Wauda B 2

g BOL T.M12X025-7G-88.7798-70.NERJ ?83'{‘7’;’998 6gx25.A4-70 ‘2’“8“107 4

10 BOL T.MI6X090-76-88.7798-70.NERJ| ESAP M0~ 69x90.44-70 12XIGHIOT 2

1 STOP, CAIKA 16M NERJ E?ﬁu%%smt‘) 2

2 GAIKA-M16-7H-6-019.5027 NER ] Fgg?ggg‘f THA4-70 12XI8HIOT 4

3 GAIKA-M20-TH-6-019.5027.NERJ Fgg?ggggo 7HA4-70 12X18HIOT 4

14 KOL TCO.PRUZHINNOE. 25.DIN4T 'B?h’l“’;,‘i 29 y

15 SHAIBA-2-012-66-010.11371 ‘}'88?3327'}9'66'019 y

16 SHAIBA-2-016-66-019.11371 ?88?;’13‘%}6-66'0‘9 8

17 SHAIBA-012-656-019.6402 llgubaRiSieor-019 4

NPK-8000




2.4. Poaux (8M.04.06.000) (NPK-8000)

0dosHaueHue

~ HaumeHobarue

Koauuecmbo

lemaaAu

| 8M.04.06.001

Tpyda

8M.04.06.002

Hakoneuruk

8M.04,06.003

Oco

N | =

CmandapmHoeie u3deAus

MaHxema 1.1-30X42-1/4
rocy 8752

Opovue uzdeaus

0-puHz NBR 70 20x2,5
din 3771

Nodwunhuk W6004-RSH
(0dHO 30WUMHOS KPoWKQ)
(Hepxabeuxa)

2.9. Poaux (8M.04.06.000-01) (NPK-8000)

MNosuyus

0do3Hau4eHue

HaumerHobaHue

Koauvecmbo

(lemGay

8M.04.06.001-01

8M.04.06.002

Tpyda

HakoHe4vHuk

8M.04.06.003-01

Oco

CmaHdapmHole u3deAus

Marxema [.1-30X42-1/4
rocT 8752

Opoyue uzdeaus

'0-punz NBR 70 20x2.5
din 3771

NoduunHuk WE004-RSH
(00HO 3QWUMHAS KPLIWKQ)
(Hepxabeuka)

NPK-8000

20




3.6. Onopo npuboda (NPK-8000)

Mosuuus Odo3HaueHue HaoumerHobaHue Koausecmbo
! | 84.04.10.100 [ Kopnyc noduunwuka i
2 8M.04.10.001 : Bmyaka 1
3 8M.04.10.002 Kpoiuka 1
4 8M.04.10.003 Baa ! _
Boam M6-6qx16.A4-70 12X18HIOT
6 KOL TCO.PRUZHINNOE.35.DINA71.NER Eﬂ?"i‘ﬁ 35 A2 (Hepx.) i
) Marxema 1.1-35X58-1
i Macaerka 1.1.US
_ _ 2 Wauda 6.65r,019
? SHAIBA-006-65G-019.6402 ‘ FOCTE402 4
T NodwunHux W6207-RSH
10 (00HG 30wumMHAN Kpoiwka) 2
(Heprabeuxa) =
NPK-8000 21




6. Yemorobka npubodHozo koaeca (NPK-8000)

=

31

b(1:4)
(A MeCmQ)

RS

NPK -8000




6. YcmarHobka npubodrozo koaeca (NPK-8000)

~ Mosuyus ] 0dosHaueHue ] HaumerobaHue | Koausecmbo
o 8M.05.01.000 [Koneco npubodroe | 1
2 8M.05.02.000 i _gep)«ome/\o KOAECQO 1 .
3 8M.05.03.000 Iﬂéo nobopomHas 1
4 8M,05.04.000 Taza 1
5 8M.05.05.000 - Hamsaxumeao yenu ) 2
B _6 | 8M05.06.000 - Cmonop MexaHu{eckut 1
B 7_ }BM‘DS.OZ_.QEE - = Ueno 1 '
-8 [emosoooot Kowyx 1 B
9 : 8M.05.00.002 I!Jouéo o]
10 8M.05.00.004 Waudo 2_ —r
11 8M.05.00.005 Naacmuna _l
' NaacmuHo
12 8M.05.00.006 . aquumios 1
- boam M8-6qx20.A4-70 12X18HIOT
_13 BOLT.MO8X020-7(-88.7798-70.NERJ Boam [0CT7798 2
_ boam M{2-6gx30.88.019
- boam M12-6gx120.66.019
- | Boam M16-6gx25.88.019
16 BOL T.M16X025-7G-88~019.7798-70 FOCT7798 6
f _-n | boam M16-6gx45.88.019
17 BOLT.M16XOAS-7C—88—019.779§ 70 FOCT7798 2
_ boam M20-6gx80.88.019
_ boam M20-6gx110.66.019
Mouka Mi6
20 STOP.GAIKA.16M DIN 985 2
louxka M16-7H.6.019
21 GCAIKA-M16-7H-6-019.5927 FOCTS927 4
Faoxka M2
22 STOP.GAIKAMI2 . DIN 985 8
o Fauka M20
23 STOP.CAIKA.20M DIN 985 2
Mauxka M8
24 STOP.GAIKA.8M.NERJ DIN 985 2
Xomym 40-60-6 H
25 HOMUT.AOXGO.NERG_AVBM ract 28191 2
louda 2.8.66.019
auda 2.12.66.019
27 SHAIBA——2-012-66~019.11371 | rocTit37s _12
Wauda 2.16.66.019
Wauda 2.20.66.019
29 SHAIBA-2-020-66-018.11371 FOCTI3T1 4
louda 16.697.019
30 SHAIBA-016-65G-019.6402 COCT6402 5
Unaunm 8.3x63.019
_31 SHPLINT-6,3X63-019,397 FOCT397 _ 2 N

NPK-8000

23




Opouue uadeaus

B. YcmoHobko npubodrozo koaeca (NPK-8000)

[udpouuAuHap
NAYHKEPHBIC

ru 035.40.230/600

Kapdorrou Boa g.Comer
Cepus T, Tun 20, L=608min
13/8 726-1 5/8 76
Mpokaodko C3/8 Ml
MURIFCRER. S S
llpyxuna pacmaxerus
4035,2x56x8

ko8 28/2/3 ¢.HENNLICH

NuiaoHUK (MyQma)
903-3405086A

Pedykmop Ha Koaeco
9,278.000.10

Canyn 3/8"

NPK-8000




ACl:4)
(4 mecmqa)

7. Ycmanobka onopo mapeaok (NPK-8000)

S N

NPK-8000

a9




7. YcmoHobka ONOpu_ MAPEAOK (NPK - 8000)

7 ﬂoq_t{uuﬂ vl . Oéommquue : HoumeHoEJOHue __lfoauwggmc;_c_} |
i:_fv__ 4 8M 06.01. Q_OQ 3 ~ uexo o S — =8
2 |8M06.01.000-01 llexa BN
3 8M.06.02.000 Onopa npubodob |
e Syt - BTG A o
R KporumeaH .
4 BﬁEEUO OOI . | cbemobosbpowomens ‘?_ —
D | 8M.0B. .00.002 - Kowyx 1
6 [mM0600002:01 |Kowyx g rens Chemme 1N
) 8M 06.00.003 3oyuma 1
] 8M.18.01.003 Naacnura ! |
) ' | Boam M0~6gx30.A4-70 12XIBH{OT
| 9 MIIO BCX30.NERJ DIN 603 L _7 -
_ boam MB-6gx25.A4-70 12X18H10T
10 M8-BGX25.NERD DIN 603 4
Boam M{4-6gx40.66.019
N | BOLT, MMXOAO 7G-66-018.7798- 70 | rocT7798 4
| Boam M16-6gx50.66.019
.12 ELT M16X050~7G-66- 019_7798 70 rocT7798 9 6
lMNoouka MI6
- _1_3 EPP.CAIKA.IGM B DIN 985 6
MNouxka MI0
14 STOP.GAIKA.?OM.NERJ DIN 985 7 ]
Fooxka M4
15 STOP,GAIKA.14M r DIN 985 4
Mouxa M8
16 STOP.GAIKA.8M.NERJ DIN 985 4
PR Wowda 2.8.66.019
17 SHAIBA-2-008-66-019.11371 FOCTI1371 " 4
B MYIALRR llowda 2.10.66.019
18 ?‘)HAIBA 2-010-66-019.11371 FOCTI1371 7
o Wauda 2.14.66.019
19 ] SHAIBA-2-014-66-019.11371 FOCTII371 8
A MIR_AAL Wouda 2.16.66.019
20 SHAIBA-2-016~-66-019.11371 roCT11371 12

\

NPK-8000

26




8. Oco (NPK-8000)

Mosuuus Odo3HauveHue HaumeHobarue Koausecmbo |
1 8M.07.01,000 Oco 1
2 8M.07.05.000 . 1(%63(1 b_céope (no 30k03y) 2
3 8M.07.,05.000-0f Koaeco b cdope 2
14.07.00.002 PagHey 2
14.07.00.003 YdauHume Ao 2
8M.07.00.001 PaaHey 2
Mauka M24 .
7 STOP.GAIKA.24M DIN 985 8
T _RA _ boam M24-6gx220.66.019
8 BOLT.M24X220~7G-66-019.7798-70C rocT7798 8
llouda 24
g SHAIBA24.DIN.6796 DIN 6796 8
10 Kamepa mopMo3Has 5
24 100-3519210
1 KoAn@HoK wnuAbku 20
o yOAUHEHHbT 32 MM i

NPK-8000

a7




8.1 Ocb (NPK—8000)

28

NPK -8000




8.1 Ocs (NPK-8000)
Noauuums HanMeHoraHme Konunuectao
1 Ocb 2
r_ 2 lWTmer 2
3 CronopHoe Ko/klo 2
4 Perynatop TopmMaza e
5 Onopa TOPMOBHOFO BANG o
CO BTY/AKOM
6 TopMoaHom san d30 2
7 TopMoBHas Konogka - 2
400/80 '
8 MblnbHUK 90x150x10 e
9 NoawnnmHmk 32217 2
10 BarasaH 2
11 Ctynuua ?
12 BonT ¢ ramxom M22xl1,5 20
13 NoawmnHuk 32213 2
14 lonmka KoporuaTaa M45x2 2
15 flroknagka 2
16 Kpbiwka cTynmu 2
17 BunT M8 12
NPK -8000

29 |




8.2. Koaeco & cdope (8M.07.05.000 - no 3aka3y)

] —
&
Mosuuwus | 0S03HOYEHUE HaumeHobaHue Koauvecmbo
" [ Wuna 700/50 R 26,5 1
TL PRI6 174A8/162A8 "
Bermuao 2py30bou F ]
. V3-20-1 !
3 fuck 24.00x26,5 «od 240266 !
8.3. Koaeco 6 cdope (8M.07.05.000-01)
Nosuuus | 0503HaveHue HaumeHobaHue Koausecmbo
: lluna 23.1-26 16PR D320 ;
159A6 TL
Bermuab 2pysobou |
. v3-20-1 !
3 !

fluck DW20Ax26 «od 20618

NPK-8000

30




9. flowao (NPK-8000)

ACL:5)
(2 Mecma)
1
=
=i
)

}
|
W

=

——=\

22 2
Bb(1:5)

I (1:4)

(2 mMecma)

qc1:4)

o\ _27

e
J0

B(1:5)
(2 Mmecma)
a2

13//30/

NPK-8000 31




9. flowao (NPK-8000)

~ Moawws | OSosHaverue | Houmerobarue | Koausecmbo
g [ 12.08.02.000 ~ |nNemas cuennos PR
2 |8M04.12.000 SOF e N
- 3 _ 8M.08.01.000 flbwao 1
4 |8M08.02.000 Moseu B
> |8M0B03.000 flepuomens _ e LN
6 |CPK-11B19.00.000 Cmonop . |5 R
o ; 144000002 - pedenka o -i_"_—-
o NaacmuHo =t -
8 B.05.00.006 Sonm 2
9 8M.,08.00.001-01 llauda - 4
10 8M.08.00.001-01 Wouda L B 4
1 8M.08.00.002 | Woubdo W L
R _ boam M5-6gx16.A4-70 12X18HIOT
12 BOL T.MO6X016-7G-88.7798-70.NERJ FOCT7798 ) 2
Boam M8-6gx20.A4-70 12X18HIOT
13 BOLT.M08X020-7G-88.7798-70.NER ] Boam FOCTI708 4
. o | Boan M8-6gx30.66.019
- 14 ! BOL_T._M08X030 7G-66 019.7798_ _70_ FOCT7798 2 "
TP _RAL _nn | Boam M8-6gx85.66.019
19 __BOL_T.{408X065 7G-66-019.7798 70_ TOCT7798 2
e oaL - | Boam MID-6gx25.88.019
16 BOl__T.MllJXOQS 7G-88 019.7798_ 70 FOCT7798 5_ _
QA _ boam M{2-6gx35.88.019
17 BOLT.M;QXO:')S 7G-88-019.7798-70 r0CT7798 2
T _ boam M20-6gx50.88.019
» 18 BOL T.M20X050-7G-88-019.7798-70 roCT17708 B i
ey o | Boam M20-6gx170.66.019
| IS_J BOLT.M20X170-7G~66-018.7798-70 F0CT7798 - 2
- CRF_an._ Buxm M20-69x55.88.019
20 VINT-M20X055-6G-88 019.11738“ | rocTi3s _ _6
_ o Mauxa M20-7H.6.019
. Mouka M12
_22 | STOP.GAIKAM12 DIN 985 2
Mouxka Mi0
_23 STOP.CAIKA,10M DIN 985 4
Mooka M20
24 STOP.GAIKA.20M DIN 985 {
Tauxka M6
- 25_ _ STOP.GAIKA.BM.NERJ DINGSS 2
Fauka M8
26 STOP.CAI{(A.SM DIN 985 B 4
louxka M8
27 STO_P.GA]KA.8M.NERJ DIN 985 1 —4
. Macaernka 1,2.U6
I 28 . MASLENKA-1-3-C6.19853 FOCT198§§ 2 i
e v Hlauda 6.01.019
| _29 SHAIBA-1-006-01-019.11371 rOCTI1371 n 2
. A= llauda 2.8.66.019
30_ SHAIBA-2-008-66 019113_)1 roCTI1371 16
A RR llauda 2.10.66.019
31 SH_A]BA 2-010-66-019.11371 FOCT11371 5
- I-RA llauda 2.12.66.019
32 SH_AIBA 2-012-66-019.11371 - |rocTiaT - ) 4 |
NPK-8000 32




Q. flowao (NPK-8000)

33
34

35

36

38

JSHAIBA-020—650~0196402

37

39

| SHAIBA-2-020-05-010.1137!

SHAIBA-010-65G-019.6402

| louda 2.20.05.019
rocTi371

Wauda 10.65r.019
[0CT6402

Wouda 20.65I.019
rocre402

Bm Ako'nOAuypembHOBHﬁ
100x32 6000 daN
80 Shore

Aerma mexcmuAbHas
das perHea TOR 60 mm

Waauxm 3,2
pIN 11024

| DDF 3v-02A

Kpar mpexxodobou

NPK-8000

33




[MHeBmocucmema (NPK—8000)

10.

0S6="1

IXSTN SIX0ZW S IX8IW

SIX02W| S TX8TNW
@ D T E
Ohjepim S hMHU

10-010TESE-BSLE

U3l 3T 3dUODdOXARTEOS

91651304 02W Dup
810'00'01'2T-Xd3N aaTRLMm

000'1E'690'S01
BDHSY31LVMHUT 302 DME0VOo_|

STX8TW S IX8IW STX2 /

sl
00G2=T1 — STX8IN-G'IX8IW
KI9HIYDAUMUD WIGHMRTE0Y AHDUT]
(DdOLHDdL L0y Toxdg

0S6=T1 — GTX02WJI-S'TX8IW] =R

0SET=T1 - (06-0> STX02WI-STX8TIW] SDX R4

005=1 — (06-06)> S IX02WI-G TX02W.] SOHRJ
G'TXSTI
1050
S IX02W
0092=T - (06-06) S IX02WI-S IX02W.] SOXRd
S IX02W = =
00S=T1 - (06-06) S TX02WJI-SIX02W] SOHRd
T 000'€0'690'S01
DLDJHa8THOH DYWUS HDUDLY 7
\ STX02KW
4 S'1x22n 8
GIXZ2W |5 1X22W
10-000'2T'690'G01 =i =
Qmmxomn
W 22 DSuom
£00'00'01'21-3dJKN Oxgoq(] -
~ 06-0> 9 TX02WI-STX02W] SOMRY
| g1xgzN
UE@D

STX9T

'

34

NPK-8000




11. [ugpocucmema (NPK—8000)

DIOLHDIL QU3LUY 3T IdUODdOdTIAI A

ST = e SPOH= SIXe2K m
£25T8 m \m\ﬂﬂm N\Em 2/19 @
=
23 m .N\Gnm“_ M\G@ 2 mm
-1 m QEE@ n.“ém..._m ﬂwﬁzm
3F i 3 i
| 0081=T1 (06-0) ,2/19-C'TX02 “AAT-NS2-0T Udd
/SNE 0-0) S'IX02H \\\\\\\\\\ 0081=1 (0-0) GTX02 “ANG-NS2-0T Tdd
5 At AT-NSE-01 Téd # aaLoxda¥ oM w@mmc_._mwmm
SO0 B S0z =2 S0 @ﬂ.\\\\
T .asEn 88D o E-7
s 8 .
1 d

06=1 <06-0) .8/€9 “IAT-NS2-0I T4d

o} invoxey
01 dIg SACUC dfruvunoaTm

0S6=1 <06-0) ,8/€9 “IIE-NS2-0T Tdd

00£¥=T (06-0) .8/€9 ‘YNT-NSS-0T Vdd

/

8769 8/€9

CR/EOY Hody

Soo‘oo.mmwm 8 LMYOX®)

0E2/009'0%7'0C T
YISHdSXKHRUVU d¥HUVMNOdT AL

et [><uen L.__.

058=1 (0-0) ,8/€9 “IAT-NS-01 Vd

\

Ll
<00000'80W8 @ iuvoxey |PE 0007=T €0-0) .,8/€9 ‘YNT-NS2-0I Tdd

AEJTQ HD_A} =
<m \\ 00FIOE0HS 340y OH
BUHAXMAY RYOX OLI DY3V3 MUY3daLD
% /9 4T e - UHEALIA3ELO O HUALMHOAN UCHADEAU WNLRH |
a0 B as Eit
L8/€9 ﬂw een 00ST=T (06-0) .8/€9 "NC-NS2-0T U'dd

¥ONdDJ 9 ,8/€ dANRLM LRHNOCDIZE

\

0002=T (06-0) .8/€9 “AAT-NS2-01 Tdd
00SE=T (06-0) .8/€9 "IAT-NS2-0T U'dd

\

001¥=1 <06-0) .8/€9 "MIC-NSS-01 Ted

«8/€0 e
=i »
= Y
«B/E9
B/ET 8 L
& asn Lo
1 +8/E0 [1.8/50
— =
.8/89
00SE=T (06-0) .8/€9 "YNC-NS2-01 Tad
>
|+
\ .8/€0 .8/50
L O e 060 a6 "wonseor g st =] |
dTHULAN KXchm = yI_ g

<000°00°22'W8 ° L1BVOXa) dTHAUMTL WMHT 3da |

00E/069'G2'0V T4 KaHXd3d UMMAadX
BUHONORUO-DWa4TOU I9dTHUYUNOdY

39

NPK-8000




12. Cucmema anekmpuseckas (NPK-8000)

( héaguug-“J

ISMJQBLODD

DéosHoquue

HoumMeHobaHue

|KOAUH8FmbO

| Yemarobro mopu

nodcbemku posdpocubonus

Aarmna A2
rOCT 2023.1-88

Azporabuzamop KOMﬂyC

CPK-14C.14.12,200

Baok gnpobAeHuq
¢ npobodamu u pasvemMamu
K _OKKyMyASmOPY U K QOpPOM

| 8M.12.00.100

| Buaka NC 300A

Xeym 3AEKMPUHECKUU

8M.12.00.200

Keym aaexkmpuieckuu
(papui nodcbemku)

1

Porapo 9M1-132
1Y 4773-003-02958718-2005"

2

12.1. Yemarobka gapw nodcbemku pasdpacubanus (NPK-8000)

Moauyus

| 0d03HaYeHuUe

HaumerHobaHue

’ Koauuecmbo

Dpnﬂue_uéﬁeaus

Papa don.(padouas),
kbadpam., HanpabaerHou
cbem, 16 Guodob 48W
AL48S-16LED -55HC

12.2. Komnaekm nepedHux 2o8apumHoix osxeu (NPK-8000)

No3uyus

0do3HaYeHue

Haumerobarue

Koauuecmbo

Upodue uzdeaus

}KATAFOKKVADRATJ

Coemobosbp-ao 3222-3731
NPSMOY2O0AbHUILH BeAb

2

JFONARJ6L3712P

Porapo 2adapumHu
161.3712P

NPK-8000

36




15. Yemanobka paccexkameas (NPK-8000)

Noauyus 0003HO4eHue HaumeHobaoHue Koausecmbo |
1 ‘ 8M.14.01.000 ’ Paccexkamean ] 1
2 8M.14.00.001 ' Onopo y
3 8M.14.00.002 — Pesura {
| b 4 8M.14.00.003 Naacmura {
5 8M.14.00.004 _ Pe3uHa 2
6 8M.14.00.005 Naarka 2
) ' Boam MI0-6qx30.A4-70 12X18HIOT i
7 MI0-6GX30.NERJ A 23 N
ouxa MI0
8 STOP.GAIKA.1OMNERJ DIN 985 23 |
A A_RA llauda 2.10.66.019
.g SHA_I?A 2-010-66-019.11371 rocTisT 23 o

NPK-8000 37




16. Ycmarobka 3awumu npuboda (NPK-8000)

Mosuuus | 0do3Ha4eHuUe Haumerobarue | Koausecmbo
P 8m15.00.001 | 3ouuma ' b
oy 8m.15.00.001 3ayuma ] 1 " u
3 8m.15.00.001 3awuma y 1
4 8m.15.00.001 3ouyuma ] 1
ey _ Boam MI0-6gx25,A4-70 12X18HIOT
E BOL TMI0X025-76-88.7798-70NER]| pSaT M1k . 16
PN RR Uouwda 2.10.66.019
6 | SHAIBA-2-010-66-019.11371 |rocriisy .
A Wouda 10.65".019
7 ______ -SHAIBA 010 650 01?-6402 rOCTsAOQ ; 16 -J

17. YcmarHobka domkpama (NPK-8000)

Mosuwus | 0503HOMEHUE HaumeHobaHue Koausecmbo
i ' 8M.16.01.000 ‘l’udpoaonxpom 6 cdope ] |
2 BOL T.M14X040-7G-88-019.7798-70 E83$7';’g“8'69"“0~88'0‘9 8
3 STOP.GAIKA.14M E?#KQ%SMM 8
4 SHAIBA-2-014-66-019.11 371 %8%327,114,65,019 16

NPK-8000 38




18. MNpubod mapeaok mexanuseckuu (NPK-8000)

(01D 9

0 o e el or
nvn

&

asy$a

(OWOBW )  Of
(G1) \

G
Ve

ic
(OWOBW 1)

(G-1)d

Tr =i
¥

B )
SR ) B 55 L&
e o ~ i i o L
: . nn\ , umvl e gdHTJ

o

/

et

ﬁ,_uﬂ._J._%hluh\_u

67

TR
(G-1)V

vl 0¢

39

NPK-8000




18. Mpubod mapeaok MexaHuyeckuu (NPK-8000)

MNosuuus |

~ 0do3Ha4eHue

HaumeHobaorue

Koausecmbo

CSopoyHbe_eduHuUy

8M.17.00.004-100

Baa 6 céope-

8M.17.00.005-100

Baa b-céope

N O | =

8M.17.00.006-100

Baa 6 cdope

1=

8M.17.02.000

Ukub 6869u4uu
6 cdope

8M.17.03.000

xub Bedoruu
o} cdope

8M.17.04,000

Cmerka & céope

8M.17.06.000-01

KporHumeuH onopu
NoduwunHUKOb

| N | W

8M.17.07.000

Kpouka & cdope

flemaau

8M.17.00.004

Baa

10

8M.17.00.005

Baa

1

8M.17.00.006

Baa

12

8M.17.00.007

Koxyx

CmaxdapmHbie uzdeaus

BOLT.M12X045-7G-88-019,7798-70

boan MI2-6gx45.88.019
rocT7798

BOL T.M12X050-7G-88-019.7798-70

boam M{2-6gx50.88.019
rocT7798

BOLT.M14X030-7G-88-019.7798-70

Boam M14-6gx30.88.019
rocT7798

BOLT.M14X035-7G~88-019.7798-70

Boan M14-6gx35.88.019
rocT7798

BOLT.MI2.90.NERJ

boam M{2x90.A4-70
DIN 933

GAIKA-M12-7H-6-019,5927 NERJ

lauka M12-7H.A4~70 12X18H10T
rocT5927

STOP.GAIKA.MI2

Mauka M2
DIN 985

STOP.GAIKA.MI2,NERJ

[aoka M12
DIN 985

2

STOP.GAIKA.14M

[auxka M{4
DIN 985

22

KOL TCO.PRUZHINNOE.35.DIN471.NER

Koabuo 35 A2 (Hepw.)
DIN 471

10

23

SHAIBA-2-012-66-019.11371

Wouda 2.12.66.019
rocT1371

26

24

SHAIBA-2-014-66-019.11371

Wowda 2.14.66.019
rocT1371

Opoyue uzdeaus

25

Kapdarrua baa  ¢.Comer
Cepusa T, Tun 40, L=750min
1 3/8 Z6-1 3/8 76

26

KapdaHHou baa ¢.Comer
Cepus T, Tun 40, L=1150min
¢ od2oHHOU mMygmou R12

1 3/8 26-1 3/8 76

27

KapdaHHot baa ¢.Comer
Cepus T, Tun 40, L=1420min
1 3/8 76-1 3/8 726

28

Kapdanrou baa ¢.Comer
Cepus T, Tun 60, L=1600min

1 3/8 76-32uUnt Z8

wupokoye. ¢ npedoxp. Myemou

NPK-8000

40




18. Mpubod mapeaok MexaHuueckuu (NPK-8000)

Kpouxka Haaa

29 peauHobas 1 3/8" MP 00084
_@.Seot
NodwunHux UCF 207

30 KOPNYC-1y2yH;
NOGWUNHUK—HEPX

1 Pemeno kaunobou

XPA1120

NPK-8000

41




18. Npubod mapeaok audpabauseckua (NPK-8000)

5 (1:10)

A (1:10)

NPK-8000




18. Mpubod mapenok audpabauveckuu (NPK-8000)

| _ Mosuuus _}_ s OéOSHO“'eHUQ ! HaumerobaHue J Koausecmbo |
SN 1 PERRY AT — 4 - S e |
1 |8M17.00.001-01-100 | Boa 6 céope !
2 |8M17.00.002-01-100 Baa 6 coope P
- 3_ 1 @.17.02.000-01 Mlauma nepexodHas 1
o - §M,17.03.000-01 Cmakanx pedyxkmopa 1_ e
__5_ . 81.17.04.000-01 bak & cdope ! —
i 6 i _%7.05,000-01 KpoHumeuH Saka >
| KpoHumeuH onopu .
! g 81'1_7'06'000 01 J nodmunHUKob_ 1_ I
| 8 8M.17.00,001-0f Ban 1'
{ 9 | 8M.17.00.002-01 Baa !
10 8M.17.00.005-01 Mygma 1
11 _EM.17,00.007 Koxyx |
. 12 NCPK-129.00.00.903-03 UnoHka {
. _- | Boam M8-69x20.88.,019 5
13 BOL T.M0O8X020-7G-88-019.7798-70 Boam [OCT7798 2 .
NN —n | Boam M10-6qx30.88.019
M | BOLTMIOX030-76-88-010.7798-70 | POAT, Ty O 4
T _ boam M12-6gx30.88.019
15 BOLT.M12X030-7G-88-019.7798-70 FOCT7798 8
= _ boam M{2-6gx30.A4-70 12X18H10T
= 16 BOL T.M12X030-7G-88.7798-70.NERJ FOCT7798 4
o v - boam M12-6gx40.88.019
17 BOL T.M12X040-7G-88~-019,7798-70 rocT17798 8
700 3 boam M12-6gx50.88.019
- 18 BOL T.M12X050-7G-88-019,7798-70 FOCT7798 4_ ]
o an. _n | Boam M14-60x30.88.019
19 BOL T.M14X030-7G-88-019.7798-70 roc17708 9 2 N
00 _ boam M14-6gx35.88.019
20 ELT.MMXMS 7G-88-019.7798 70_ roc17798 9 2
_ L Burm M10-6gx30.A4-70 12X18H10T
21 VINT-MI0X030-6G-88.11738NERD | Pt 53009 2
, i} Ar Bunm MI0-6gx40.A4-70 12XI8HIOT
22 VINT-M10X040-6G-88.11738.NERJ FOCT11738 2
_ AR Bunm M12-6gx30,A4-70 12X18HIOT
23 VINT-M{12X030-6G-88.11738.NERJ FOCT11738 2
lauka M12
24 STOP.GAIKAMI2 DIN 985 20
lNauka Mi0
25 STOP.GAIKA.1OM | DN 985 6
Maoxa Mi4
26 STOP.GAIKA.14M DIN 985 A
[auka M8
| 27 STOP.CAIKA.8M DIN 985 2
28 KOLTCO.PRUZHINNOE.25.DINA7INER | K9acu 25 A2 (epx.) {
29 KOLTCO.PRUZHINNOE. 35.0IN7INER | §0A0U0 35 A2 (repx. 5
llauda 12 _— |
o 39 ok SHAIBA12.DIN.6796 DIN 6796 4
I ANA_RR llouda 2.8.66.019
31 __SHAIBA 2-008-66-019.11371 FOCTi1371 2 E
I RA llauda 2.10.66.019
32 SHAIBA-2-010-66-019.11371 rocTi1371 E_J

NPK-8000

13




19, ﬂpubod MOpeAoK audpabauseckuu (NPK 8000)

SHAIBA 2-012-66- 01911371

SHAIBA-2- OId Bb O!QI!ﬁ?l

SHAIBﬁ OIO 65G 0196402

louda 2.12,66.019
rocT11371

Woudo 2.14.66.019

| rocTu37t

llouda ﬁfégr.ﬁﬁilu___
ocT6402

lloudo 12,657,019
| F0CT6402

ludporococ PLP-30.22
DO AS E3-L-EB/EA-N-EL

KapdoHHuu Boa  @.Comer
Cepus T, Tun 40, L=750min
[ 3/8 ZB 1 3/8 26

KapdakHua daa ¢.Comer
Cepus T, Tun 40, L=1420min
I 3/8 76-1 3/8 76

Kapdarnon baa ¢.Comer
Cepus T, Tun 60, L=1600min

| 3/8 Z6-32Uni 28 !
wupokoye, ¢ npedoxp. Mygmou

Kpowka boaa
peauHobas | 3/8"
9. Seat

MP 00084

Kpowka pedykmopHas
190.000.715

Noduunnuk UCF 207
Kopnyc-yyayH;
NOOWUNHUK ~HepK

Pedykmo
RD62/SAE"B”

JeoaoH, k 2udporacocy 1

J2onoH, k 2udpoHacocy 3/4"

NPK-8000

44

r.m.. A l.ﬂ.ﬂ




19.1. bak b cdope (NPK-8000Q)

MNo3uyus

0do3Ha4eHue HaumeHobaHue

Koausecmbo

LoopayHue eduHuyy

| MCPK-129.11.01.000 [bak

flemaauy

| 140.11.01.006 [ Kpouxo

CmaHdapmHoie uadeaus

_70 | Boam M8-6gx20.66.019
‘BOLT.M08X020-7G-66—019.7798 70| PocT7708 >

10

-008-B5C - lloudo 8.65r.019
‘SHAIBA 008 6?0 019.6402 FOCT6402

10

Opodue uzdeaus

Koabuo 185-190-36 roCT9833

dkazameab ypobrs
HL76-1-CT1-N-B

Puabmp MACASHHLIC
FI0 150/3

NPK-8000

45




19.2. Cxema augpobauveckux coequrenud (NPK—8000)

m&\ €9

[—]
| =i

0SPI=T <06-0) .¥/T 19 ANA-+A-2€ V4d

)

GDS2RY Hoay
o}

(10-000'00°LZT'W8 @ LUTOXS9)

HEUDD VoU alLd3p

10-000%0'LT'WS
HOE0dTI

DUDOH HHEOaR S 3LDEDHR

L]
—
-8/7€9 @
»8/€9
=

UA

OHASOVSO, |

A9 L/1 D

00I'T0'E0'W8 oWDd DH
BUHIXMAY RTOX Ou DYDAUI MTadaud
UWBMLOd39L0 O HUILMHOAM UOHADEUAL UNLRH |

/19

==

= gxg DIuom

STXPTH
STXPIW

To

‘_. 0STI=1 €0-0> STXPTH TONT-2X9TW OSTIXE680-€ Vad
o0
M 2XITH
‘ o/
7113 a9 8 eo
0020 33 0E01 [ 00 wmwm =
E e Lpsen 6 008S=T (06-06) .,#/€9 ANI-IS2-91 Vdd

(I0-000'00°LTW8 8 LUTOXSa)
NMWDHUHAIVOJR UWIAS3TIHOV ¢ D

SdOLMRTAd DH 22'08-d1d 000DHOdT M

(000'00'20'W8 @ LBTOXY QDOHDUDUX MWDHOVI O [9dOLOWOCT UMY
dOLOW MKISTXOH DH I9H3VIOHDLOR dOHDUDUM UHOUG

WOXDHadT O (8l 607 XDMU3dbL DH 19d0LoWodTimg

00TL=T  <06-08) .#/E€D WATI-152-91 TEd

H/ED L2719 </19 /€D 5/€9 ,2/19 L2/19 .4/€9
— 0E0 1050 = < 080 1080 —

RVOX OU wNes0d))

BUHNY BDHXDH34[

RUox ou uRaal,

ddds m_ 000T=1 (06-06) -b/€D 4NT-IS2-ST Vd AT
.8/£8 . .8/€9 @
,ﬂ.am -8/€9 - r_l.am
00¥=1 <06-0> .8/€9 NT-NS2-01 Tdd ..om ﬂﬂv m.n 00¥=1 <06-0) ,8/€9 WNI-NS2-01 Vdd
-8/€9 H.&

00%8=T (06~06) .B/E0 EAl-NSZ-0l Ted

46

NPK ~8000




8 L
7 GI
(OUWOBW 2)
5 (G1)4g
w q ¢ 61 \Q‘N%
= e |
5 \ o R@-
m )
| b
m &l W
: _ P
5 aI i
- (DWOBW )
(G:1)9
- o o
i - VNS
Vv (¢ T
= (DWOBW ?)
(CI)V




20 Ycmorobkao 3Quumo 3adHeu (NPK-8000)

_foswwn | O03overue | Houmerobanue | Kowmecnbo
l__“fiif ~ [emi8.01.000 | ' 30uumo 300Hss A\ L maiae
2%, | BM18. 18.02. 000 flepxamesn 1
3 8M180?UOD 01 . " e ﬂepﬁgpe¢o X Pl 1
1 _f! _BM.-IEUO.[JUi KporHumetn 1 N
L 5 ? 8M.18.00.002 KporumeoH {
_____6 ______ 8M.18.00.003 KporumetH {
) __7____ ., _@.18.00.003—01 KporumecH 1
& 8  |8M18.00.004 Tpyda 1
§ S - boam MI0- 6gx30A4 70 12X18H10T
9 MI0-6GX30.NERJ DIN 603 4
Boam M6-6gx50.A4-70 12XI18HIOT |
) 10 BOL T.MO6X050-7G-88.7798-70.NER ) FOCT7798 9 12 ;
T _ boam M10-Bgx20.A4-70 12X18H10T
1 BOL T.M10X020-7G-88.7798-70.NER) rOCT7708 8 |
7 _ boam M12-6gx35,A4-70 12X18H10T
______12 BOLTMlQXQBS 7C-88.7798 70NFRJ FOCT7798 6 N
_ _Ar_ Bunm M6-6gx16.A4-70 12X18H10T
13 VINT-MO6X016-6G 66J173%~ERJ FoCT11738 4_
lNauka M12
. 14 STOP.CATKAMI2.NER)] DIN 985 6
lNoouxka MIO
15 STOP.GAIKA.1OMNERJ DIN 985 12
lNouxka M6
16 STOP.GAIKA.BM.NERJ ~ DINGBS 4 il
Y MAZAR lloudo 2.10.66.019
" 17 SHAIBA-2-010 6§ 019.11371 FOCT11371 “.12
Ny louda 2.12.66.019
18 SHAIBA-2-012 §6 018.11371 rOCT11371 12
flepxameav pykaba
19 0duHouHOI @30 6
3azaywka naacmukobaos
20 Kpyaaoa 0as mpyd Z030 2
¢ (mpyda 30x2)
Cobemoboabp-av 3212-3731 5

2l

NPAMOY20AbHOIU OpaHxeduit

NPK-8000

48




21, Ycmarnobkao dua (NPK-8000)

Nozuyus 0do3Hau4eHue HaumeHobarue KoAusecmbo
| 8M.19.01.000 ‘ | Kporumeur 5 m
2 8M.19.02.000 Buao 8
3 8M.19,00.001 ' oco 1
4 8M.19.02.002 "| Bmyaka p)
FE—— -l Boam M8-6gx55.109.019
5 BOLT.M0BX055-7G-109-019.7798~70| P07 7764 9 |
_70-a- _n | boam MI2-6gx30.88.019
6 BOLT.MI2X030-7G-88-019.7798~70 | 2017784 4
Iaoka Mi2 ]
7 STOP.GAIKAMI2 ST 4
loouxka M8 _
8 .ShTOP.GAIKA.8M DIN 985 ) |
9o _RA_ Wauda 2.8.66.019
9 SHAIBA-2-008-66-019.11371 rocTisz { | |
— - MI-RA - llauda 2.12.66.019
10 SHAIBA-2-012-66~019.11371 FOCTII371 4

NPK-8000

49




22. Yemanobka aecmHuyws (NPK-8000)

—_—

b

=
7/(;}?10

(BF:QO)

6

B(3:20)

0 ;
]
o7 7

e
fax =€k =

Nosuuus O6o3Haverue | HaumeHobanue Koausecmbo
{ 8M.20.01.000 AecmHuua cbapHas {
2 8M.20.02.000 \ Cmynero :
. 3 8M.20.04.000 Onopa |
4 BOL T.MO8X060-7G-66-019.7798-70 Pge%r;gémxso.eamg 2
5 BOL T.M12X030-7G-~88-019.7798-70 I@ge?%%—egxso.ee.mg 4
6 BOLT.M12X035-76-66-019,7798-70 | oA, M12-09x35.66.019 2
7 STOP.GAIKAMI2 B?N"‘g%s”“-’ 6
8 STOP.GAIKA.8M B?NUE%SMS 2
9 SHAIBA-2-008-66-019.11371 ,‘988}533‘%}3'6&0‘9 5
10 SHAIBA-2-012-66-019.41371 Egg?ﬁ%}gﬁ&o‘g 8
N flepxameab pyxaba ]
| e CEbones B Rt

NPK-8000







23. YecmaHobka kpouku bepxHeu (NPK-8000)

| No3uyus ]

~ 0do3HaveHue

 Co0posHbe e0uHuLL

84.02.01.000

8M.22.02.000

J Kpo_uuxo cbopHcm-

| 8M.22.03.000

| Houmerobarue | Konuecnbo

| 8M.22.00.001

BOLT.MI0X030-7G-88-019.7798-70

boam MI0-6gx30.88.010
rocT7798

STOP,GAIKA.16M

looxa MI6
DIN 985

STOP.GAIKA.M12

MNooka MI2
DIN 985

STOP.GAIKA.10M

[aoka M0

DIN 985

12

MASLENKA-1-1-C6.19853

Macaenka 1.1.U6
F'0CT19853

SHAIBA-2-010-66-019.11371

Ulauda 2.10.66.019
[OCT11371

12

SHAIBA-2-012-66-019.11371

Wowuda 2.12.66.019
rocTi1371

SHAIBA-2-016-66-019.11371

llouda 2.16.66.019
['OCT11371

SHAIBA-2-020-05-019.11371

| Wowda 2.20,05.019

rocT1i371

SHAIBA-010-01-019.6958

llauda 10.01.019
rocT6958

SHPLINT-5.0X40-019.397

Winaurm Sx40.019
r0CT1397

Opoyue uzdeaus

l'udpouuaunHdp
'Ll 03.40.25.300.690

8M.22.00.900

Kornaekm menma
C QypHUmMypoOu

AeHma wyMOU30AAUUOHHOS
camoxaeowaaca 4x50

NPK-8000

22




